DETALLE REGATON

esc 1:2

DETALLE ESTANTE CHAPA DOBLADA

REGATON SEGON DETALLE

esc 1:5
PLANTA <C PLANTA ESTANTE DE CHAPA
esc 1:10 SOPORTE DE_CHAPA m| PLEGADA e=1mm
PLEGADA e=1.5mm 0
90 mmm P
6.4 ; %8 REGATON REGULABLE 4 \\ @
’ o TUERCA REMACHADA A O < | A
/
<+ T \\ // M
| TORNILLO P/MAD. mﬂ@ S @’ I
o) CAB.FLANGEADA 4x16mm 1
777777777777777 ® 15 4.9 15
W 8 ‘ N N 1.5 N
ISHNS + + “m
‘ | PERFIL L DE CHAPA
————————————————— - PLEGADA e=1mm,
*************** @@!‘: CORTE A-A CORTE B-B FIJACION A LATERALES:
+oF ° TORNILLO P/MAD. % % TORNILLOS PARA
o CAB.FLANGEADA 4x16mm 2 o TORNILLO P/MAD. MADERA.
ESTANTES DE CHAPA TAPA, FONDO, SOPORTE DE CHAPA = - t CAB.FLANGEADA 4x16mm FIJACION A ESTANTES:
PLEGADA e=1mm LATERALES Y ESTANTES: PLEGADA e=1.5mm < SOPORTE DE CHAPA SOLDADURA
MDF MELAM1NICO N PLEGADA e=1.5mm
PERFIL L DE CHAPA CANTOS EN ABS: ooomm TUERGA REMACHEDA ) M - TUERCA >
PLEGADA e=1mm < - TORNILLO P/MAD. I ™ O ¥ REMACHADA ] X‘
CAB.FLANGEADA 4x16mm - w
U +
REGATON REGULABLE — REGATON REGULABLE
esc 1:10 TAPA: MDFMELAMINICO esc 1:10 TAPA: MDF MELAMINICO esc 1:10 TAPA: MDF MELAMNICO
e=18mm e=18mm e=18mm
CANTOS EN ABS e=2mm CANTOS EN ABS e=2mm CANTOS EN ABS e=2mm
+4-00 3 l 0 4 400 3
-1 -1 Z p
ES;’E'E“(;EDRE E?APA 3 FONDO: MDF MELAMNICO FONDO: MDF MELAMTNICO
. e=1mm N e=18mm e=18mm
1 I ' CANTOS EN ABS e=Zmm CANTOS EN ABS e=2mm
\ \ PERFIL L DE CHAPA ,\‘?
| | PLEGADA e=1mm " v PERFIL L DE CHAPA
‘ ‘ <+ 70 & PLEGADA e=1mm
S
PERFIL L DE CHAPA PERFORACIONES PARA
LATERALES: MDF PLEGADA e=1mm % ESTANTE DESMONTABLE
) MELAMINICO e=18mm
CANTOS EN ABS e=2mm ESTANTE INTERMEDIO:
« ol MDF MELAMINICO < LATERAL: MDF
oy . ESTANTE INTERMEDIO: -t e=18mm o N o ; ey
© © MELAMINICO e=18
= MDF MELAMiNICO 3 CANTOS EN ABS e=2mm @ * CANTOS EN ABS e=2mm
=18
CANTOS EN ABS. ee2mm L ESTANTES DE CHAPA
i | PLEGADA e=1mm / PERFIL L DE CHAPA
ESTANTE INFERIOR: MDF ™ / PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm
\ \ MELAMTNICO e=18mm S PLEGADA e=1mm
‘ | CANTOS EN ABS e=2mm M ESTANTE INFERIOR: MDF
ZOCALO: MDF MELAMNICO MELAMINICO e=18mm .
o 1Bmm CANTOS EN ABS e=2mm B e OR: MDF
CANTOS EN ABS e=2mm REGATON SEGUN DETALLE ‘ CANTOS EN ABS e=2mm
[+0) [e0] [00]
-1 i 1 _ ~1 Z . 1 <1 AN SIS Y %Y g
[ REGATON SEGUN DETALLE > | ZOCALO: MDF MELﬁMINICO @j( - REGATON_SEGUN DETALLE
<+ I\ & <+ o) e=18mm Al per) e
CANTOS EN ABS e=2mm
++ -+ = - ¢ +
1.8 86.4 1.8 31.8 1.8 . 28.2 X
T T T T T T
[NOTA: TODAS LAS COTAS SON EN CM.] 90 30 30
ESTRUCTURA COMPLEMENTOS
EQUIPAMIENTO MOBILIARIO
MATERIAL: PLACA MDF MELAMINICO MATERIAL: ESTANTES CHAPA PLEGADA
ESPESOR: 18 mm ESPESOR: 1mm REVISTERO ITEM
TERMINACION: CANTO ABS 2mm FIJACION: TORNILLOS PARA MADERA/SOLDADURA FECHA: AGO. 2023 4 1
OBSERVACIONES: MELAMINICO COLOR SEGUN ESPECIF. CANTO:
TECNICAS GENERALES TERMINACION: PINTURA ELECTROSTATICA AL HORNO
CONSEJO
OTROS: COLOR S/ESPECIFICACIONES TECNICAS GENERALES DIRECTIVO PROGRAMA
CENTRAL PAEMFE



AutoCAD SHX Text
TAPA, FONDO,  LATERALES Y ESTANTES: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ESTANTES DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
REGATÓN SEGÚN DETALLE

AutoCAD SHX Text
LATERALES: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
TAPA: MDFMELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
ESTANTE INTERMEDIO: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
ZÓCALO: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
ESTANTE DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
ESTANTE INFERIOR: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
REGATÓN SEGÚN DETALLE

AutoCAD SHX Text
ESTANTE DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm, FIJACIÓN A LATERALES: TORNILLOS PARA MADERA. FIJACIÓN A ESTANTES: SOLDADURA

AutoCAD SHX Text
FONDO: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
TAPA: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
ZÓCALO: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
ESTANTE INTERMEDIO: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
ESTANTE INFERIOR: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
ESTANTES DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
REGATÓN SEGÚN DETALLE

AutoCAD SHX Text
LATERAL: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
PERFIL L DE CHAPA PLEGADA e=1mm 

AutoCAD SHX Text
ESTANTE INFERIOR: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
PERFORACIONES PARA ESTANTE DESMONTABLE

AutoCAD SHX Text
TAPA: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
FONDO: MDF MELAMíNICO e=18mm CANTOS EN ABS e=2mm 

AutoCAD SHX Text
REGATÓN SEGÚN DETALLE

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
SOPORTE DE CHAPA PLEGADA e=1.5mm 

AutoCAD SHX Text
REGATÓN REGULABLE

AutoCAD SHX Text
TUERCA REMACHADA

AutoCAD SHX Text
TORNILLO P/MAD. CAB.FLANGEADA 4x16mm

AutoCAD SHX Text
SOPORTE DE CHAPA PLEGADA e=1.5mm 

AutoCAD SHX Text
REGATÓN REGULABLE

AutoCAD SHX Text
TORNILLO P/MAD. CAB.FLANGEADA 4x16mm

AutoCAD SHX Text
TUERCA REMACHADA

AutoCAD SHX Text
TORNILLO P/MAD. CAB.FLANGEADA 4x16mm

AutoCAD SHX Text
SOPORTE DE CHAPA PLEGADA e=1.5mm 

AutoCAD SHX Text
REGATÓN REGULABLE

AutoCAD SHX Text
TUERCA REMACHADA

AutoCAD SHX Text
TORNILLO P/MAD. CAB.FLANGEADA 4x16mm

AutoCAD SHX Text
MATERIAL:

AutoCAD SHX Text
ESPESOR:

AutoCAD SHX Text
TERMINACIÓN:

AutoCAD SHX Text
MATERIAL:

AutoCAD SHX Text
ESPESOR:

AutoCAD SHX Text
FIJACIÓN:

AutoCAD SHX Text
CANTO:

AutoCAD SHX Text
TERMINACIÓN:

AutoCAD SHX Text
OTROS:

AutoCAD SHX Text
OBSERVACIONES:

AutoCAD SHX Text
PLACA MDF MELAMÍNICO 

AutoCAD SHX Text
18 mm

AutoCAD SHX Text
CANTO ABS 2mm

AutoCAD SHX Text
MELAMINICO COLOR SEGÚN ESPECIF.

AutoCAD SHX Text
TÉCNICAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
ESTANTES CHAPA PLEGADA

AutoCAD SHX Text
1mm

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS PARA MADERA/SOLDADURA

AutoCAD SHX Text
PINTURA ELECTROSTÁTICA AL HORNO

AutoCAD SHX Text
COLOR S/ESPECIFICACIONES TECNICAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
FECHA:

AutoCAD SHX Text
ITEM

AutoCAD SHX Text
REVISTERO

AutoCAD SHX Text
AGO. 2023

AutoCAD SHX Text
4.1

AutoCAD SHX Text
esc 1:10

AutoCAD SHX Text
PLANTA

AutoCAD SHX Text
esc 1:10

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
esc 1:10

AutoCAD SHX Text
CORTE A-A

AutoCAD SHX Text
esc 1:10

AutoCAD SHX Text
VISTA INTERIOR LATERAL

AutoCAD SHX Text
esc 1:5

AutoCAD SHX Text
DETALLE ESTANTE CHAPA DOBLADA

AutoCAD SHX Text
NOTA: TODAS LAS COTAS SON EN CM.

AutoCAD SHX Text
esc 1:2

AutoCAD SHX Text
DETALLE REGATÓN

AutoCAD SHX Text
PLANTA

AutoCAD SHX Text
CORTE A-A

AutoCAD SHX Text
CORTE B-B


	Sheets and Views
	4.1 REVISTERO


